


Botella térmica "SASHA"
Código: MRCT679
Más información

Ø 7,2 x 22,3 cm. Capacidad 550 ml. Acero inoxidable. Botella térmica doble
pared sellada al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 201. Tapa de
acero inoxidable con manija metálica rebatible y detalles en bambú. Anillo de
silicona antiderrame. Mantiene por más de 12 hs la temperatura de las
bebidas calientes y 24 hs de las bebidas frías. Presentación en caja de
regalo Kraft.

BOTELLA TÉRMICA "GAUDÍ"
Código: MRCK106
Más información

Ø 7,6 x 26,5 cm. Capacidad 600 ml. Acero inoxidable. Botella doble pared,
sellada al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 201. Pintura en
colores mate. Tapa combinada en plástico del mismo color de la botella y acero
inoxidable 201. Mantiene hasta 12 hs la temperatura de las bebidas
calientes y 24 hs de las bebidas frías.  Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-termica-sasha-6192
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-termica-gaudi-2301


Botella térmica "CHAMONIX"
Código: MRCT669
Más información

Ø 7 x 25 cm. Capacidad 550 ml. Acero inoxidable. Botella doble pared, sellada
al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 201. Tapa de acero 201 a
rosca con anillo de silicona. Pintura Powder coat (pintura más duradera y
resistente a la corrosión y el paso del tiempo). Mantiene por más de 12 hs la
temperatura de las bebidas calientes y 24 hs de las bebidas frías. Presentación
en caja de regalo Kraft.

Botella "TULUM"
Código: MRCT682
Más información

Ø 7,2 x 22,5 cm. Capacidad 750 ml. Aluminio. Botella de aluminio con acabado
mate. Tapa a rosca color plata en acero inoxidable 201 y anillo de silicona
antiderrame.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-termica-chamonix-5119
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-tulum-6353


BOTELLA "DRINKER"
Código: MRCT622
Más información

Ø 7 x 25 cm. Capacidad 800 ml. Botella de aluminio con manija de agarre en la
tapa, sorbete plástico y boquilla rebatible. Tapa a rosca plástica color negro.
Presentación en caja de regalo.

Botella "Rex"
Código: MRCT545
Más información

Ø  7,2 x 25,5 cm. Capacidad 750 ml. Aluminio. Botella de aluminio. Tapa a
rosca plástica y gancho metálico.
IMPORTANTE: COLORES negro y azul no se pueden imprimir digitalmente.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-drinker-2832
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-rex-2090




Botella PET tapa bamboo "AINOA" 550cc
Código: MRPM42
Más información

Botella plástica PET color translúcido, con tapa redonda twist-off de Bamboo,
modelo "AINOA". Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y
alimentos. Capacidad 550ml. Presentación en bolsa OPP + caja de regalo de
cartón kraft.

•Tamaño: D6.6 x H20 cm.
•Peso: 88 g
•Capacidad: 550 cc
•Colores: Transparente (00), Azul Translúcido (02), Rojo Translúcido (03),
Naranjo Translúcido (04), Verde Translúcido (06).
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía
•Presentación: Bolsa OPP translúcida + caja de cartón kraft.
•Material: Plástico PET, Bamboo.

Botella de Vidrio con funda de silicona 600cc
Código: MRPM57
Más información

Botella de vidrio translúcido con funda de silicona de color, con tapa redonda
twist-off de Bamboo y asa plástica. Producto BPA FREE, para el contacto con
líquidos y alimentos. Capacidad 600ml. Presentación en bolsa plástico burbuja +
caja de regalo de cartón kraft.

 

IMPORTANTE: esta botella NO es térmica, apta sólo para líquidos fríos.

•Tamaño: D6.8 x H24.1 cm.
•Peso: 388 g
•Capacidad: 600 cc
•Colores: Funda silicona azul (02), Funda silicona roja (03), Funda silicona gris
(07), Funda silicona negra (08).
•Sugerencia de Impresión: Cama plana, grabado láser.
•Presentación: Bolsa plástico burbuja + caja de cartón kraft.
•Material: Vidrio, Silicona, Bamboo, Plástico PP.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-pet-tapa-bamboo-ainoa-550cc-6602
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-de-vidrio-con-funda-de-silicona-600cc-7055


Botella PET tapa acero "VIVID" 700cc
Código: MRPM44
Más información

Botella plástica PET color translúcido, con fondo y tapa de Acero inoxidable,
modelo "VIVID". Producto BPA FREE, para el contacto con líquidos y alimentos.
Capacidad 700ml. Presentación en bolsa OPP + caja de regalo de cartón kraft.

•Tamaño: D7.1 x H25.5 cm.
•Peso: 105 g
•Capacidad: 700 cc
•Colores: Azul Translúcido (02), Rojo Translúcido (03), Naranjo Translúcido
(04), Verde Translúcido (06), Morado Translúcido (25)
•Sugerencia de Impresión: Serigrafía
•Presentación: Bolsa OPP translúcida + caja de cartón kraft.
•Material: Plástico PET, Acero inoxidable.

Botella metálica "AGLU" 650cc
Código: MRPM45
Más información

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-pet-tapa-acero-vivid-700cc-6597
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-metalica-aglu-650cc-6930


Botella Wai
Código: MRZ28
Más información

Botella reutilizable de vidrio, con tapa de bamboo y funda de silicona. Cuenta
con un agarre en su tapa para su transporte. Producto libre de BPA. Medidas:
22,6 cm x Diámetro 6,8 cm. Capacidad: 550ml. ReUseMe. LOGO24: Producto
disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas
de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones del
servicio

Botella Vidrio Borosilicato Sublimación, tapa
Bamboo
Código: MRPX1
Más información

Botella de Vidrio Borosilicato para Sublimación, para líquidos fríos, con tapa de
Bamboo y bombilla plástica empavonada. Capacidad 620ml. Presentación bolsa
plástica empavonada + caja de cartón blanco. Calidad Premium ORCA.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: D6.9 x H18.2 cm.
Capacidad: 620 cc.
Colores: Translúcido (00), Empavonado (31), Empavonado/Azul (32),
Empavonado/Rojo (33)
Sugerencia de Impresión: Sublimación
Presentación: Bolsa plástica empavonada + caja de cartón blanco.
Material: Vidrio Borosilicato, Bamboo, PVC.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-wai-1150
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-vidrio-borosilicato-sublimacion-tapa-bamboo-6320


Botella Ring
Código: MRZ25
Más información

Sport Bottle reutilizable de aluminio con tapa rosca de PP, y anillo circular de
agarre. Producto libre de BPA. Medidas: 23 cm x Diámetro 6,6 cm. Capacidad:
660 ml. Tahg. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24
horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio

Botella Supra
Código: MRZ316
Más información

Próximos Arribos: Las fechas, precios en portada y entregas son estimativas y
están sujetas a cambios. Botella de PC y PP con capacidad de 750 ml. El
producto viene en una bolsa de PLA 100% biodegradable. Dimensiones: 27 x
7,2 cm.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-ring-856
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-supra-4832


Botella Jim
Código: MRZ321
Más información

Botella de aluminio con tapa de PP negra a rosca con boquilla de PS y sorbete
PE. Cuenta con una correa de silicona a tono con el color elegido para facilitar
el agarre. Capacidad de 700 ml. Ideal para tus actividades deportivas y al aire
libre. Con impacto positivo en el medio ambiente, esta botella reutilizable te
ayuda a reducir el consumo de plástico de un solo uso. El producto viene en
una bolsa de PLA 100% biodegradable. Dimensiones: 26,6 x 6,6 cm (Altura x
Diámetro).

Botella HydraGo 750 ml
Código: MRZ334
Más información

Botella isotérmica de 750 ml, con doble pared de acero inoxidable 18/8, pintura
en polvo y base de silicona antideslizante, mantiene tus bebidas frías durante
12 horas y calientes durante 8 horas. Cuenta con dos tapas negras a rosca,
para que utilices la que te resulte más cómoda: la primera, con boquilla y anillo
para facilitar el agarre, y la segunda con manija para transportarla. Incluye 2
sorbetes y cepillo limpiador. Viene en 12 colores diferentes. Ideal para tus
actividades deportivas y al aire libre. Con impacto positivo en el medio
ambiente, esta botella reutilizable te ayuda a reducir el consumo de plástico de
un solo uso. El producto viene en una bolsa de PLA 100% compostable.
Dimensiones: 26,2 x 8 cm (Altura x Diámetro). Los productos tienen certificación
de calidad bajo pedido. Hydra Go.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-jim-5065
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-hydrago-750-ml-5100


Cooler Tree
Código: MRZ194
Más información

Cooler con formato tipo cartera. Realizado en papel kraft. Medidas: 30,5 x 12 x
34 cm. Capacidad: 12L. Reuseme. LOGO24: Producto disponible para el
servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y 200
unidades máximas. Consultar términos y condiciones del servicio.

Cooler Grand
Código: MRZ167
Más información

Realizado en 600D Polyester y 420D Dobby, con interior realizado en aluminio.
Compartimiento principal con doble cierre y bolsillo frontal con velcro. Medidas:
34,5 x 31 x 29,5 cm.; Capacidad: 31,5 Lts. Foto ilustrativa, no incluye bebida.
TAHG. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas
respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar
términos y condiciones del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-tree-1762
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-grand-4261


Cooler Pivot
Código: MRZ234
Más información

Cooler fabricado en tejido de punto como lienzo de nieve, con un revestimiento
interior de espuma de polietileno y PEVA. El producto viene en una bolsa de
PLA 100% biodegradable. Dimensiones: 22,5 x 18 x 16 cm. 6L

Cooler Tote Mars
Código: MRZ197
Más información

Cooler confeccionado en polyester RPET sustentable, fabricado en base a
botellas recicladas. Interior térmico. Capacidad: 16 Lts. Medidas:46 x 29 x 15
cm. Reuseme. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24
horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-pivot-4951
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-tote-mars-2159


Bolso térmico "SCAPE"
Código: MRCT637
Más información

34 x 25 x 19 cm. Capacidad 16l. Polyester 600D. Bolso térmico. Interior
totalmente recubierto de aluminio. Bolsillo frontal y correa extensible.

COOLER "MAX"
Código: MRCT454
Más información

30 x 34 x 19,5 cm. Capacidad 37 litros. Poliéster. 600D Lonchera térmica con
recubrimiento interior metalizado. Un bolsillo frontal y dos bolsillos laterales de
red. Correa tipo bandolera y dos manijas reforzadas con cierre de velcro.
Capacidad hasta 6 botellas de 2,5 litros

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/bolso-termico-scape-93
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-max-302


Cooler bag Yute 4L
Código: MRPG35
Más información

Bolso cooler con exterior de Yute e interior térmico aislante de PEVA y
acolchado con esponja PE FOAM. En la tapa, sección superior del cooler, viene
con una ventana cosida de eco-cuero, para aplicar logo de manera más
elegante.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 20 x 15.5 x 14 cm.
Capacidad: 4 L
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado, Pantógrafo, Grabado Láser.
Presentación: En bolsa plástica transparente.
Material: Yute, PEVA aislante, esponja PE FOAM

Cooler bag Yute 10L
Código: MRPG36
Más información

Bolso cooler con exterior de Yute e interior térmico aislante de PEVA y
acolchado con esponja PE FOAM. En la tapa, sección superior del cooler, viene
con una ventana cosida de eco-cuero, para aplicar logo de manera más
elegante.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 24 x 30 x 14 cm.
Capacidad: 10 L
Colores: Natural (11)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado, Pantógrafo, Grabado Láser.
Presentación: En bolsa plástica transparente.
Material: Yute, PEVA aislante, esponja PE FOAM

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bag-yute-4l-6332
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bag-yute-10l-6338


Cooler bag "Atlantis" 23L
Código: MRPG37
Más información

Bolso cooler grande de 23 litros de capacidad, en tela poliéster 300D/PVC.
Montado sobre estructura de aluminio con asas plegables. Interior térmico
aislante de PEVA y acolchado con esponja PE FOAM.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 36 x 32 x 20 cm.
Capacidad: 23 L
Colores: Gris jaspeado (07)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado.
Presentación: En bolsa plástica transparente.
Material: Poliéster 300D/PVC, PEVA aislante, esponja PE FOAM

Cooler bag RPET
Código: MRPG38
Más información

Bolso cooler modelo "Planet" de 7.5 litros de capacidad, fabricado en tela
RPET, en base a pellets de botellas plásticas recicladas y poliéster 250D/PVC.
Interior térmico aislante de PEVA y acolchado con esponja PE FOAM.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 26 x 20 x 14.5 cm.
Capacidad: 7.5 L
Colores: Negro (08)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado.
Presentación: En bolsa plástica transparente.
Material: RPET, Poliéster 250D/PVC, PEVA aislante, esponja PE FOAM

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bag-atlantis-23l-6343
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/cooler-bag-rpet-6337


Jockey Trucker
Código: MRZ119
Más información

Jockey de 5 paneles en Polyester. Parte trasera con tela red de color. Ajuste
con broche plástico. Tahg. LOGO24: Producto disponible para el servicio de
logueo en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades
máximas. Consultar términos y condiciones del servicio

Jockey Davis
Código: MRZ165
Más información

Jockey de 6 gajos con visera. El dorso del del gorro cuenta con diseño de tela
de red de color kaki y ajuste con broche. Posee un sticker metalizado en la
visera. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas
respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar
términos y condiciones del servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-trucker-463
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-davis-949


Jockey Ace
Código: MRZ166
Más información

Jockey de 6 gajos con visera. Realizado en jersey y algodón con cierre de
velcro. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas
respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar
términos y condiciones del servicio

Jockey Santa Fe
Código: MRZ163
Más información

Jockey de 6 paneles de algodón símil gamuza y mesh. Cierre hebilla metálica y
tira de símil gamuza. Sticker metalizado en visera. LOGO24: Producto
disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas
de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones del
servicio

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-ace-967
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-santa-fe-3970


Jockey One
Código: MRZ14
Más información

Gorro de 5 paneles 100% Polyester con cierre con velcro. Diámetro 58cm. Tahg

Jockey Tahg 168
Código: MRZ121
Más información

Jockey de Gabardina de 6 paneles. Material 100% algodón.Broche de metal.
Tahg

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-one-192
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-tahg-168-3267


Anteojos Stylo
Código: MRZ169
Más información

Anteojos de sol realizados en Polipropileno. Medidas: 13,8 x 4,7 cm. Tahg

Jockey Tahg 169
Código: MRZ120
Más información

Jockey de 6 paneles de heavy brushed, confeccionado 100% en algodón. Cierre
con hebilla metálica. Tahg

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/anteojos-stylo-3702
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jockey-tahg-169-1236


Frisbee Plástico
Código: MRPS1
Más información

Frisbee plástico rígido.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Ø 22,5 cm.
Colores: Blanco (01), Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04), Amarillo (05), Verde
(06).

Abanico Plástico
Código: MRPS8
Más información

Abanico Plástico.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Alto 28 cm / Diámetro Ø 17 cm.
Colores: Blanco (01), Blanco/Azul (02), Blanco/Rojo (03), Blanco/Naranjo (04),
Blanco/Verde (06).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/frisbee-plastico-624
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/abanico-plastico-3584


Set Paletas de Playa Acrílicas
Código: MRPS9
Más información

Set de Paletas de Playa de Acrílico de color Traslúcido, incluye estuche de PVC
y pelotita de goma.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 20 x 33.5 x 2 cm / Cada Paleta 20 x 33.5 x 0.4 cm.
Peso: Set 400 g / Cada Paleta 190 g.
Colores: Transparente (01), Azul (02), Rojo (03), Naranjo (04).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.

Set Paletas de Playa Premium
Código: MRPS2
Más información

Set de Paletas de Playa de MDF esmaltado de 12mm. de espesor, modelo
"Premium". Incluye bolso de tela poliéster blanco con frente malla y cinta para
colgar + pelota de tenis amarilla. Cada paleta viene dentro de bolsa de
polietileno.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Cada Paleta 21.9 x 39.5 x 1.2 cm aprox / Bolso 26 x 41.5 x 1.5 cm
aprox.
Peso: 550g aprox cada paleta.
Colores: Blanco (01), Azul rey (02), Rojo (03), Naranjo (04), Amarillo (05), Verde
(06), Morado (25).
Presentación: Bolso de poliéster.
Material: MDF 1.2cm de espesor.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-paletas-de-playa-acrilicas-3036
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-paletas-de-playa-premium-3915


Polera Pioneer Hombre
Código: MRZ90
Más información

Polera de manga corta para hombre, con cuello redondo en ribb de algodón de
175g. Esta prenda está confeccionada 100% en algodón peinado.
Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a 30°. No
Blanquear. No secar en máquina. Planchar suavemente, evitando el área
estampada. La polera se entrega en bolsa individual. Sol's. LOGO24: Producto
disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas
de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones del
servicio.

Polera Pioneer Mujer
Código: MRZ91
Más información

Polera de manga corta para mujer, con cuello redondo en ribb de algodón de
175g. Esta prenda está confeccionada 100% en algodón peinado.
Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a 30°. No
Blanquear. No secar en máquina. Planchar suavemente, evitando el área
estampada. La polera se entrega en bolsa individual. Sol's. LOGO24: Producto
disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades mínimas
de logueo y 200 unidades máximas.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/polera-pioneer-hombre-4397
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/polera-pioneer-mujer-4403


Polera con Cuello Passion
Código: MRZ93
Más información

Polera pique de 170g con manga corta con cuello tejido, confeccionada 100%
en algodón. Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a
30°. No Blanquear. No secar en máquina. Planchar suavemente, evitando el
área estampada. La polera se entrega en bolsa individual. Sol's. LOGO24:
Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades
mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones
del servicio.

Polera con Cuello Summer II
Código: MRZ92
Más información

Polera pique de 170g con manga corta con cuello tejido, confeccionada 100%
en algodón. Recomendaciones de uso para cuidar tu prenda: Lavar a máquina a
30°. No Blanquear. No secar en máquina. Planchar suavemente, evitando el
área estampada. La polera se entrega en bolsa individual. Sol's. LOGO24:
Producto disponible para el servicio de logueo en 24 horas respetando unidades
mínimas de logueo y 200 unidades máximas. Consultar términos y condiciones
del servicio.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/polera-con-cuello-passion-4402
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/polera-con-cuello-summer-ii-4394



